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Sehr geehrte Damen und Herren,
wir möchten Sie auf diesem Wege über die aktuellen Entwicklungen auf Ebene der Pferdesportregion sowie der geplanten Maßnahmen für das laufende Jahr informieren.
Corona hat uns im letzten Jahr sehr beeinflusst und wird es auch in diesem Jahr wieder tun. Neben der Pandemie, für die es in 2021 hoffentlich eine entspanntere Situation geben wird, wird in diesen Tagen zudem das Thema Herpes stark diskutiert. Wie sehr uns dies betreffen kann, zeigt die Absage sämtlicher Pferdesportveranstaltungen im März. Auch auf Seiten der Pferdesportregion haben wir beschlossen, bis Ende April zunächst keine Lehrgänge anzubieten und die Situation weiterhin zu beobachten.
Ingrid Siemens ist aus persönlichen Gründen als erste Vorsitzende der PSR zurückgetreten. Sie ist weiterhin Vorsitzende des Kreispferdesportverbandes Goslar Salzgitter. Als gemeinsame Aufgabe für das Jahr 2021 haben wir das Thema Verschmelzung auf die Agenda genommen. Der Vorstand der PSR wird in der bisherigen Besetzung bis zur kommenden Jahreshauptversammlung fortbestehen und die Geschäfte und Aktivitäten fortan bearbeiten bzw. vorantreiben. In 2021 stehen wieder Wahlen an und wir freuen uns über engagierte Pferdesportfreunde, die uns in den Kompetenzteams oder auch im Vorstand unterstützen würden. Hinweise hierzu nehmen wir jederzeit gern auf.
In 2021 werden die Regionsmeisterschaften in den Kategorien Dressur und Springen im Rahmen des Jubiläumsturniers in Bad Harzburg stattfinden. Regionsmeisterschaften in den weiteren Kategorien werden ebenfalls angestrebt bzw. umgesetzt. Hierbei erfolgt teilweise der Schulterschluss mit der PSR Aller-Oker sowie dem PSV Südniedersachsen. In diesem Zusammenhang verweisen wir auf die Bekanntmachungen der Homepage unter www.psr-harzvorland.de. Dies gilt auch für weitere Veranstaltungen, die durch oder über die PSR organisiert werden, wie zum Beispiel das Teamspringen der Regionen. Die aktuelle Veranstaltungsliste haben wir beigefügt.
Wir planen, eine Mannschaft für die Landesmeisterschaft zu besetzen. Hierzu bitten wir Sie um Mitteilung für den Fall, dass Reiter aus Ihren Vereinen Interesse an einer Teilnahme haben. Den aktuellen Aufruf an die Vereine haben wir ebenfalls als Anlage beigefügt. 
Für die Kompetenzteams in den jeweiligen Kategorien stehen wir selbstverständlich als Ansprechpartner zur Verfügung. Unsere bisherigen Erfahrungen zeigen, dass nicht in allen Kategorien gleichermaßen Bedarf besteht – wir werden die Entwicklung weiter beobachten und berichten.  Ideen und Anregungen sind herzlich willkommen und helfen uns bei der Planung unserer Aktivitäten. Wer Interesse an einer Mitarbeit in einem der Kompetenzteams hat, kann sich direkt mit uns in Verbindung setzen. Hieraus erhoffen wir uns weitere Impulse, insbesondere wenn die sich die Corona-Situation im weiteren Jahresverlauf entspannen sollte. 
Für das Turnierjahr 2021 wünschen wir allen Zwei- und Vierbeinern Gesundheit und viel Erfolg!
Mit reiterlichen Grüßen
Der Vorstand
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Geschäftsführung: Ute Kathmann-Blume
www.psr-harzvorland.de; Pferdesportregion-harzvorland@t-online.de 
Steuernummer: 21/215/13188 Finanzamt Bad Gandersheim

image1.png
HARZVORLAND





